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mayor que muy ama-
blemente nos tuyo 
veinte minutos al tele-
fono contàndonos los 
anos que hacía que ha-
bían venido a Catalu-
na a trabajar, etc. Pa-
sando, y es de agrade-
cer por el lector asi-
duó de Tribuna Valle-
sana que felicito no 
sólo al periódico sino a 
quienes lo hacemos 
posible mes tras mes. 
En resumen, una en-
cuesta cuyos resulta-
dos pasamos a resumir 
ya comentar en sus as-
pectos mas significati-
vos o simplemente cu-
riosos. 

Los que N O 
funciona 

Si hay algo que salta 
a la vista sin necesidad 
de encuesta alguna es 
la fealdad de Mollet. 
Visto desde corta o lar-
ga distancia. Calle por 
calle o desde una dis-
tancia superior. La vi-
sión desde cualquiera 
de sus partes implica 
una uniformidad de 
percepciones no agra-

dables. Es decir, es ho-
rrible lo mires desde 
dónde lo mires, en-
trando desde Grano-
llers, Barcelona, Sta. 
Perpetua o Martore-
lles. Visto desde el Be-
sòs o desde la autopis-
ta. La razón de esta 
anarquia que reina ra-
dica en el impresio-
nante crecimiento que 
experimento Mollet 
ahora hace dos déca-
das aproximadamen-
te. Expansión que no 
se vio regulada por 
ningún Plan de Urba-
nismo, lo cual es preci-
samente la causa de 
tal desaguisado estéti-
co. 

Lo que ya no salta a 
la vista pero es un pun-
to constante en las crí-
ticas de los habitantes-
de Mollet es la insegu-
ridad ciudadana que 
padecemos. Cuestio-
nados acerca de las po-
sibles causas de esta 
inseguridad, una ma-
yoría refieren la esca-
sez de miembros, me-
dios y funciones de que 
hace gala la Policia 
Municipal. Policia que 
tampoco parece poder 

hacer nada con respec-
to al trafico rodado, a 
la circulación de vehí-
culos que colapsa a 
diario el centro de Mo-
llet, centro adminis-
trativo y comercial de 
nuestro pueblo. Cerca 
de un 65 % opina que 
el Hospital de Mollet 
no reúne las condicio-
nes necesarias para 
servir a una población 
de casi 40.000 hab. sin 
contar los pueblos ve-
cinos. Un 57 % cree 
que el Ayuntamiento 
no apoya lo suficiente 
a los clubs y deportis-
tas de Mollet. Otros 
puntos con mayor dis-
persión de opiniones 
pero considerados aún 
por una mayoría comO 
negativos serían las 
obras públicas en su 
aspecto de pavimenta-
ción y conservación de 
calles y aceras, el 
alumbrado público, el 
Servicio de aguas, el de 
electricidad o la lenti-
tud burocràtica en las 
oficinas municipales. 

SI funciona 
A la hora de otorgar 

medallas, queremos 

hacer mención espe-
cial a un Servicio del 
que ni siquiera nos 
lacordamos al elaborar 
el cuestionario de la 
lencuesta y que sin em-
bargo la gente sabé 
apreciar y valorar. 
Este Servicio es el de 
Limpieza y Recogida 
de Basuras. Casi un 
70 % de los encuesta-
dos considera que Mo-
llet es un pueblo lim-
pio, con un aspecto, en 
estc sentido, agrada-
ble. La opinión de una 
mayoría es que posee-
mos un Servicio de re-
cogida de basuras que 
ademàs de ser bastan-
te eficaz, pasa por no 
estar situado en los 
primeros puestos en el 
ranking de producción 
de ruidos. En otro or-
den de cosas, mas del 
50 % opina que el co-
mercio en Mollet en 
los últimos anos està 
sufriendo un proceso 
de adaptación impor-
tante. Este cambio de 
imagen aumenta su 
competitividad frente 
a mercados mas po-
lentes desde siempre 
como el de Granollers 
o Barcelona. No estàn 

aún al mismo nivel 
pero sí a menos afios 
lüz de distancia de los 
que estaban, según la 
encuesta. 

También estàn bien 
considerados, en lo 
que se refiere a servi-
cios, los transportes. 
La comunicación de 
Mollet con Granollers, 
Barcelona, Sabadell o 
Vic. Un porcentaje 
también superior al 
50 % demuestra su 
aprobación ante el Ser-
vicio que empresas 
como RENFE, Sagalés 
o KALET ofrecen a los 
ciudadanos de Mollet. 

El ocio y la diversión 

son puntos que presen-
tan cierta controvèrsia 
entre los encuestados. 
Pràcticamente la mi-
tad de la población 
consultada explica no 
necesitar trasladarse 
fuera de Mollet para 
divertirse por conside-
rar que la oferta en 
este sentido es sufi-
ciente, desde cines a 
discotecas pasando 
por bares, pubs, etc. 
La otra mitad de la po-
blación prefiere Bar-
celona, Sabadell o 
Granollers para pasar 
sus horas de «mar-
cha». 

Jaime Espanol 

Si desea it^brmadón sobre publicidad. 

Diríjase a 

TRIBUNA VALLESANA 

Apdo. de Comas, 10. MoÜet dd VaOès. 
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Gatelà Ventalló, 5 Tel. 593 84 25 
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ACIME, S A 
Avenida Calderó.3 Tetf.593 01 81(3 líneas) 

MOLLET DEL VALLÈS 
Fax: 570 22 50 

VESTUARIO LABORAL 
Mecànico Carpintero Hostelería 
Electricista Pintor Estheticien 
Albafiil Fontanero Despacho 
Sanitario Peluquero Uniformes 

CALZADO SEGURIDAD 
Zapatos Botas Zapatillas 
Chirucas Sandalias etc. 

ROPA DE AGUA Y FRIO 
Ghaquetas de borreguilio Traje de agua 
Traje ingeniero 
Anoraks 
Botas de agua 

ROPA DOMESTICA 
Deiantales para ama de casa/batas 
Manguitos, Guantes, Ropa de mercado, etc. 

Protección oído, Cascos, Guantes 
Manoplas protección ocular 

protección bucal, etc. 

Impermeables 
Botines 
Chanclos 
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